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Е М И К З Р П А В О



ПАРАВОЗ 





Вывод:

   *“Если мы из суммы 7 
вычли первое слагаемое 4, 
то получили второе 
слагаемое 3. *Если мы из 
суммы 7 вычли второе 
слагаемое 3, то получили 
первое слагаемое 4”.



Тема урока:















                                                       
5+3= 8



• – Какое математическое 
открытие мы сегодня сделали 
на уроке?
– Что вас удивило?
– Как этот закон сможет вам 
помочь?
– Сколько примеров на 
вычитание можно составить 
примеру на сложение?






